Township of West Milford

Passaic County, New Jersey

~ Resolution 2024 - 417 ~

RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF WEST MILFORD, COUNTY OF PASSAIC AND STATE OF NEW JERSEY AUTHORIZING A CONTRACT TO RENT.FUN LLC IN THE AMOUNT OF \$32,000 FOR TWO 4-UNIT SELF SERVICE KAYAK RENTAL UNITS TO BE INSTALLED AT BELCHERS CREEK WITH FUNDING FROM THE PASSAIC COUNTY OPEN SPACE, FARMLAND AND HISTORIC PRESERVATION TRUST FUND

WHEREAS, the Township of West Milford has determined that the rental and installation of two 4-unit self-service kayak rental units at Belchers Creek would serve the interests of the residents; and

WHEREAS, the Director of Community Services and Recreation as well as, the West Milford Environmental Commission has recommended award of a contract to Rent.Fun LLC in the amount of \$32,000 for a five year contract; and

WHEREAS, the land owner shall receive fifty percent (50%) of the rental fees remitted to the operator from watercraft rentals on premise; and

WHEREAS, Rent.Fun LLC will comply with state pay-to-play regulation by completing and submitting a Business Entity Disclosure Certification which certifies that the firm has not made any reportable contributions to a political or candidate committee in the Township of West Milford with the elected officials in the previous one year, and that Rent.Fun LLC will not make any reportable contributions through the remainder of the year; and

WHEREAS, the total amount of the contract shall not exceed \$32,000.00; and

WHEREAS, the Chief Financial Officer has certified as to the availability of funds to be encumbered from account number 19-295-56-100-701; and

WHEREAS, Rent.Fun LLC will exceed the \$17,500 and should not exceed the bid threshold of \$44,000.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Mayor and Council of the Township of West Milford, County of Passaic and State of New Jersey as follows:

- 1. The Township Council hereby authorizes a contract in the amount of \$32,000.00, subject to the issuance of the appropriate purchase order to Rent.Fun, LLC 120 West Main Street, Northville, Michigan 48167.
- 2. This resolution shall be available for public inspection in the office of the Township Clerk.

Adopted: December 11, 2024

Adopted this day 11th day of December, 2024 and certified as a true copy of an original.

William Ser	nande,	Township	Clerk